A-Chiavetta di bloccaggio B-Corpo valvola €-Rondella D-Rondella filettata
E-Guarnizione gomma F-Traversino G-Bocchetta di uscita H-=Leve l-Regolatore J-Filtro

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

E C @ Prima di installare il dispositivo, accertarsi che nelle tubazioni non siano
/ presenti trucioli metallici, scorie di saldatura ed eventuali residui di lavorazione.
In caso di acqua contenente sabbia o materiali solidi in sospensione si richiede
di installare un filtro a rete metallica 2 monte della valvola. Ogni
serbatoio su cui sara la QuickStop Ad: dovra
munito di scarico di troppo pieno. Se il serbatoio & sprowvisto di apposito
foro di installazione, operare sulla parete un foro di diametro di circa 2 mm
superiore al diametro di filettatura della valvola. Montare quindi gli elementi
come in figura e fissare la valvola stringendo la rondella filettata in
dotazione.Awvitare con molta cura la QuickStop alla tubazione di alimentazione
avendo cura di guarnire la filettatura con poco nastro per guarnizioni. Innestare
un tubo flessibile sulla bocchetta d’'uscita (G) stringendo con una fascetta.

Agganciare le due leve (H) sui
perni posti sul retro del corpo
valvola, avendo cura che la cavita
superiore si innesti nel traversino Per un corretto funzionamento
(F). Unire poi le leve (H) spingendo  Agire sul regolatore (1) per stabilire  della valvola si consiglia di pulire
la chiavetta di bloccaggio (A) verso il livello massimo del liquido periodicamente il filtro (J) inserito
il traversino (F) fino allo scatto. nel serbatoio di stoccaggio. all'interno della filettatura.

r MANUTENZIONE

Il dispositivo non richiede manutenzione alcuna, se utilizzato con acqua potabile priva di corpi estranei.
Nell'utilizzo con acque non accuratamente filtrate, & necessario prowedere alla periodica pulizia del filtro
inserito allinterno della filettatura. Per la pulizia & necessario isolare la valvola dallimpianto, rimuoverla dalla
tubazione ed estrarre il filtro con una piccola pinza. Una volta rimosse le impurita trattenute dal filtro, &
sufficiente rimontarlo in posizione corretta e avvitare nuovamente la valvola alla tubazione.

L SOLUZIONE PROBLEMI

La valvola non i pe il fi d’acqua. Verificare che il sisterna di leveria sia montato
correttamente sui perni posti sul retro del corpo valvola. (vedi Installazione). Verificare che il dado in acciaio
che blocca il traversino (F) sull'otturatore sia ben awvitato. Aprire il coperchio della valvola svitandole 5

viti e pulire le superfici della membrana in gomma dove possono essersi bloccati corpi estranei. Verificare
che il foro centrale della membrana non sia ostruito! Rimontare la valvola avendo cura di inserire la membrana
in posizione corretta, cosi che i fori sul perimetro si sistemino nei rispettivi perni del corpo valvola. Montare
il coperchio stringendo le cingue viti in modo alternato e progressivo fino ad una coppia di 110 cNm. La
valvola non apre il flusso d’acqua anche con il in posizione bassa. Verificare
che il sistema leveria sia montato correttamente sui perni posti sul retro del corpo valvola (vedi installazione),
Verificare che il dado in acciaio che blocca il traversino sull'otturatore sia ben avvitato.
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IIATERIALI IMPIEGATI DATI TECNICI
Corpo ABS + NYLON Pressione di i 0,2-6 bar c E an
Galleggiante PP Max Sovrap i 15 bar
Leveria ABS Pressione di i >20 bar
Membrana Gomma SEBS Servizio continuo INSTRUCTIONS - ANLEITUNG - ISTRUZIONI - INSTRUCCIONES
Viteria Acciaio INOX Temp di utilizzo 0-50°C
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E-Joint en caoutchouc F-Entretoise G-Goulot de sortie H-Leviers I-Régulateur J-Filtre

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
Avant d’installer le dispositif assurez-vous qu'il n'y ait pas de copeaux
métalliques, rognures de soudage ou d'autres déchets et résidus d’usinages
dans les tuyaux. Si I'eau contient du sable ou d’autres substances solides en
suspension il est nécessaire d’installer un filtre a grille métallique en
amont de la soupape. Chaque réservoir sur lequel sera montée la

pape QuickStop Ad devra étre équipé d’un systéme de

jorgement pour trop-plein. Si le réservoir n'est pas muni de trou pour
I'installation de la soupape, pratiquez sur sa paroi un trou dont le diamétre est
supérieur d’environ 2 mm au diamétre du filetage de la soupape. Montez
ensuite les éléments comme indiqué sur la figure et fixez la soupape en serrant
la rondelle filetée livrée de série. Avant de visser la soupape sur le tuyau il est
conseillé d'enrober la partie filetée de ruban isolant pour, garnitures.

@
s ”I %

Pour assurer le bon fonctionnement
Agir sur le régulateur (I) pour dela valve il est recommandé
établir les niveaux maximum d'effectuer reguliérement le
du liquide dans le réservoir. nettoyage du filtre (J) installé &
l'intérieur de la tige filetée.
ENTRETIEN
Ce dispositif ne requiert aucun entretien s'il est utilisé avec de I'eau potable pure, & savoir sans particules
solides en suspension. Si on I'utilise avec des eaux qui ne sont pas ddment filtrées, il faut par contre
procéder au nettoyage régulier du filtre monté a l'intérieur de la partie filetée. Pour ce-faire il faut isoler
la soupape du réseau hydrique, la démonter du tuyau et extraire le filtre interne en le prenant par les
ailettes avec une petite pince. Une fois que les impuretés emprisonnées par le filtre ont été éliminées il
suffit de remonter le filtre dans sa juste position et de revisser soigneusement la soupape sur le tuyau.

T SOLUTION DES PROBLEMES
La soupape n'interrompt pas le flux d’eau. Vérifiez que le systéme de leviers est monté correctement
sur les tourillons situés a l'arriére du corps de la soupape (voir Installation). Vérifiez que I'écrou en acier
bloquant la traverse (F ) sur l'obturateur est bien vissé. Ouvrez le couvercle de la soupape en dévissant
les 5 vis de serrage et nettoyez les surfaces de la membrane en caoutchouc dans laquelle pourraient
étre bloqués des corps étrangers. Assurez-vous que le trou central pratiqué dans la membrane n'est pas
bouché! Remontez la soupape en ayant soin d'insérer correctement la membrane en position, de maniére
4 ce que les trous sur le contour s'emboitent sur les tourillons du corps de la soupape. Montez le couvercle
etresserrezles 5 vis de fixation un peu 2 la fois, en alternance, jusqu'a obtenir un moment de serrage
de 110cNm. La soupape n’ouvre pas le flux de Peau méme si le flotteur est en bas. Vérifiez
que le systéme de leviers est monté correctement sur les tourillons situés a l'arriére du corps de la soupape
(voir Installation). Vérifiez que I'écrou en acier bloquant la traverse sur I'obturateur est bien vissé.

’ ® A-Plaguette de blocage B-Corps soupape €-Rondelle D-Rondelle filetée

Accrochez les
deux leviers
P sSur les
A tourillons se
trouvant & l'arriére du corps de la
soupape (B) en vous assurant que le
logement supérieur s’emboite
parfaitement avec la traverse (F). Faire
glisser la clé (A) en avant pour la mettre
en position de blocage de maniére a ce
que les tourillons s'insérent dans les
petits logements prévus a cet effet.
T

E-Junta F-Traviersa G-Boca de salida H- Palancas I-Regulador J-Filtro

INSTRUCCIONES
c 1 y Antes de instalar el dispositivo, comprobar que en las tuberias no haya
virutas metdlicas, escorias de soldadura o eventuales residuos de mecanizado.

En caso de que el agua contenga arena o sélidos en suspensién, habra que

montar un filtro de tela metalica aguas arriba de la vaivula. Cada depésito

B en el que esté instalada la valvula QuickStop Advance debera estar
dotado de un tubo de rebose. Si el depdsito esta desprovisto del agujero
de instalacién especifico, realizar en la pared un taladro con didmetro unos 2 mm
superior al de la rosca de la véivula. A continuacion, montar los elementos tal y
como se describe en la figura y fijar la valvula apretando la arandela roscada que
se suministra. Antes de atornillar la vélvula en la tuberfa, se aconseja aplicar cinta

para juntas en la rosca. @
\J 9
parte posterior del cuerpo de la vélvula

(B), asegurandose de que la cavidad Para garantizar el correcto
superior se acople con la pieza (F) Por medio del regulador, funcionamento de la valvula, se
A continuacion, ensamblar las palancas  establecerel nivel méximo  recomienda limpiar
empujando la chaveta de bloqueo hacia del liquido en el depdsito  periédicamente el filtro (J)
el pasador hasta oir el clic. de almacenamiento. situado en el interior del roscado.

T MANTENIMIENTO

El dispositivo no requiere ningtin mantenimiento si se utiliza con agua potable libre de impurezas.
Si se utiliza con aguas no filtradas, en cambio, se tendra que efectuar una limpieza periédica del
filtro situado en el interior de la rosca. Para ello hay que seguir estos pasos: aislar la vélvula de la
instalacién, extraerla de la tuberia y quitar el filtro cogiéndolo de las lengletas especificas mediante
unas pequefias pinzas; tras eliminar todas las impurezas retenidas por el filtro, volver a colocarlo
en su posicién inicial y atornillar de nuevo la vélvula en la tuberia.

r PROBLEMAS Y SOLUCIONES

La vélvula no interrumpe el flujo de agua. Comprobar que el sistema de palancas esté montado
correctamente en los pernos situados en la parte posterior del cuerpo de la vélvula (ver Instalacion).
Comprobar que la tuerca de acero que bloquea la pieza (F) en el obturador esté bien atornillada. Abrir
la tapa de la valvula aflojando los 5 tornillos y limpiar las superficies de la membrana de goma donde
podrian hallarse impurezas. Comprobar que el agujero central de la membrana no esté obstruido. Volver
a montar la vélvula asegurandose de colocar la membrana en la posicién correcta, de manera que los
orificios del perimetro encajen con los respectivos pernos del cuerpo de la vélvula. Montar la tapa
apretandolo 5 tornillos de manera alterna y progresiva hasta un par de110 cNm. La vélvula no
permite el flujo de agua aunque el flotador esté abajo. Comprobar que el sistema de palancas
esté montado correctamente en los pernos situados en la parte posterior del cuerpo de la vélvula (ver
Instalacién). Comprobar que la tuerca de acero que bloquea la pieza en el obturador esté bien atornillada.

» ® A-Chaveta B-Cuerpo de la valvula €-Arandela D-Arandela roscada
T

.

/
D

Enganchar
las dos
palancas a
I? los pernos
situados en la

MATERIELS EMPLOYES DONNEES TECHNIQUES MATERIALES EMPLEADOS DATOS TECNICOS

Corps de la soup ABS + NYLON Pression d'exerci 0,2 -6 bar Cuerpovalvula  ABS + NYLON Presién de ejercicio 0,26 bar
Flotteur PP Surpression max 15 bar Flotad PP h i6n max 15 bar
Leviers ABS Pression d’explosi >20 bar Pal ABS Presion de estallido >20 bar
M Caoutchouc SEBS Service continu Memb Goma SEBS Servicio continuo
Vis Acier INOX Tempé dutilisation 0-50°C Tornillos Acero INOX Te tura de utilizacié 0-50°C

ONLY FOR ADJ VERSION / OHNE FUR ADJ VERSION / SOLO PER VERSIONE ADJ

The new version of QuickStop Adj (Adjustable) allows you to set the level of minimal and maximum intervention. Hereafter the procedure for proper installation.
Die neue Version des QuickStop Advance 2" Adj (adjustable = verstellbar) ermdglicht die Anpassung des QS an unterschiedliche Mindest- und Hochstwassersténde.
La nuova versione di QuickStop Adj (Adjustable) permette di regolare i livello di intervento minimo e massimo. Di seguito la procedura per una corretta installazione.

Adjusting mini level. Ei llung des Mind des. Regolazi Livelio
Minimo.

To identify the minimum level you can use two settings via rotation angle and length of the arm.
Zur Festlegung des Mindestwasserstandes und des damit verbundenen Offnens des QS kdnnen der
Rotationswinkel und die Armldnge verstellt werden.

Per identificare il livello di minimo & possibile usare due regolazioni tramite angolo di rotazione e
lunghezza del braccio.

Angle setting normally between 0° and 80°, for installation requirements can reach 180 °
n le Winkel 4gt 0 bis 80° und kann bis zu 180° verstellt werden.
Regolazione angalo: di norma fra 0° e 80°, per necessita di installazione puo arrivare a 180°

WARNING. The maximum pressure is 6 bar, above this value the valve remains closed. The following
angular settings make exception

ACHTUNG: Der hochstzuldssige Druck betrégt 6 bar, bei hdherem Druck bleibt das Ventil -
geschlossen. Abweichungen ergeben sich bei folgenden Einstellungen:

ATTENZIONE . La pressione massima & di 6 Bar, oltre questo valore la valvola rimane in chiusura.
Fanno eccezione le seguenti regolazioni angolari

angle winkel angolo 0° -- Pmax = 3,0 Bar
angle winkel angolo 20° -- Pmax = 3,7 Bar
angle winkel angolo 40° -- Pmax = 5,0 Bar

Setting for the len: f arm : you can choose between 6 different lengths. On the surface are some
cuts, useful to remove the excess portion of the arm.

Verstellung der Armiénge: 6 verschiedene Léngen sind einstellbar, hierzu dienen die jeweiligen
Ausschnitte.

Regolazione lunghezza del braccio: & possibile scegliere fra 6 lunghezze differenti. Sulla superficie
sono praticate delle incisioni nel caso si voglia tagliare la porzione di braccio eccedente.

QuickStop
Advance Adj

Adj




